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Svým umístěním si zajistili postup na mistrovství světa!

Druhý květnový víkend se stadion v Trnové proměnil v hlavní scénu pro všechny milovníky sportovní
kynologie. Na Mistrovství České republiky IGP Českého kynologického svazu 2024 se sjelo více než
60 nejlepších kynologů z celé země, aby předvedli své dovednosti a bojovali o titul mistra.

Tento prestižní závod nebyl pouze otázkou národního prvenství, ale sloužil také jako nominační
událost pro nadcházející mistrovství světa FCI - IGP ve sportovní kynologii, které se bude konat v
měsíci září v Chorvatsku. Účastníci měli možnost ukázat své schopnosti ve třech hlavních
disciplínách: stopa, poslušnost a obrana. Každá disciplína testovala jak schopnosti psů, tak i
zkušenosti psovodů v přípravě na tento závod.

Po úvodních trénincích a předvedení zkušebního psa bylo Mistrovství České republiky slavnostně
zahájeno losováním startovních čísel.

Mezi závodníky bylo několik psovodů Policie České republiky. Nejlépe se ve startovním poli umístili
prap. David Hanel a nprap. Luboš Gric, kteří slouží jako kynologové v Moravskoslezském a
Jihočeském kraji. Tito zkušení kynologové se na mistrovství neztratili a svou výbornou prací se
umístili na stupních vítězů, konkrétně na druhé a třetí příčce. Čím ji zajistili postup na Mistrovství
světa.

Výsledky mistrovství nebyly jen o osobních triumfech. Prvních pět nejvýše umístněných psovodů má
příležitost reprezentovat Českou republiku na mistrovství světa ve sportovní kynologii. Tento
mezinárodní závod je vrcholem v kalendáři sportovní kynologie a naši reprezentanti se budou snažit
dosáhnout těch nejlepších výsledků.

Mistrovství republiky ve sportovní kynologii v Trnové nebylo jen oslavou dovedností psů a jejich
psovodů, ale také podtrhlo významnou roli, kterou sportovní kynologie hraje v naší společnosti. Psi,
kteří v těchto závodech excelují, často také slouží v reálných situacích, ať už v policii,
záchranářských týmech, nebo v dalších složkách, kde je jejich práce nenahraditelná.

Gratulujeme všem účastníkům a přejeme hodně štěstí našim reprezentantům na mistrovství světa!
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